Необходимая документация для проведения специальной оценке условий труда

· Копия приказа о создании Комиссии;

· Штатное расписание;

· Коды статистики, выданные Росстатом;   

· Техническая (эксплуатационная) документация на производственное оборудование (машины, механизмы, инструменты и приспособления), используемое на рабочих местах работников (рабочие места которых подлежат специально оценке условий труда);

· Технологическая документация, характеристики технологических процессов;

· Проекты строительства и (или) реконструкции производственных объектов (зданий, сооружений, производственных помещений);

· Характеристики применяемых в производстве веществ, материалов, сырья (в том числе установленных по результатам токсикологической, санитарно-гигиенической и медико-биологической оценок);

· Копии деклараций о соответствии и (или) сертификатов соответствия производственного оборудования, машин, механизмов, инструментов и приспособлений, технологических процессов, веществ, материалов, сырья установленным требованиям;

· Результаты ранее проводившихся на рабочих местах, подлежащих специальной оценке условий труда исследований (испытаний) и измерений вредных и (или) опасных производственных факторов;

· Информацию о случаях производственного травматизма и (или) установления профессионального заболевания, возникших в связи с воздействием на работника на его рабочем месте вредных и (или) опасных производственных факторов;

· Перечень (выписку) фактически выдаваемых СИЗ в организации с указанием нормативных документов и приложением копий сертификатов (при наличии);

· Перечень (выписку) рабочих мест, наименование профессий и должностей, работникам которых установлены доплаты за вредные условия труда (при наличии);

· Копию (выписку) утвержденного перечня работ (профессий, должностей), при выполнении которых бесплатно выдается в профилактических целях молоко или другие равноценные пищевые продукты (при наличии);

· Копию (выписку) перечня производств, цехов, профессий и должностей с вредными условиями труда, работа в которых дает право на дополнительный отпуск и сокращенный рабочий день (при наличии);

· Копию согласованного с управлением Пенсионного фонда РФ перечня профессий и должностей, работникам которых в соответствии со Списками № 1 и № 2 установлено льготное пенсионное обеспечение (при наличии);

· Копию (выписку) документов, регламентирующих распорядок и режим работ организации и ее структурных подразделений;

· Сведения о контингентах лиц, подлежащих предварительным и периодическим медицинским осмотрам;

· Информацию, предусмотренную п. 2 ст. 18 Федерального закона от 28.12.2013 г. № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда»;
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	· Аутсорсинг по охране труда

· Аутсорсинг  кадрового делопроизводства
· Специальная оценка условий труда

· Оорганизация обучения руководителей и специалистов по ОТ, ПБ, ПТМ
        тел. (391)202-60-05; 206-96-88

        www.сфера-труда-24.рф  
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